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ATA DA REUNIÃO GERAL DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS LGBTI+ 

 
Aos TRINTA E HUM DE MAIO de 2021, às dezessete horas, aconteceu a reunião virtual (via 
aplicativo MEET; PRESENÇA da Coordenação de Políticas LGBTI+, na pessoa de Fe Maidel; 
COMPOSIÇÃO DA MESA: Sociedade Civil (pessoa física e pessoa jurídica) na pessoa de seus 
representantes titulares e suplentes, eleitos conforme votação realizada no dia 01.02.2021 e posse 
realizada de modo virtual em 16.03.2021, bem como pelo Poder Público composto pelas Secretarias 
Municipais de Assistência e Desenvolvimento Social; de Educação; da Saúde; de Desenvolvimento 
Econômico, do Trabalho e Turismo; de Habitação e Guarda Civil Metropolitana, estando ausente 
sem justificativa a Secretaria Municipal de Cultura. 
 
 
Primeiramente, passamos à leitura da ata da primeira reunião, uma vez que nem todos os membros 
do conselho tiveram acesso ao documento enviado pelo correio. Para sanar este fato, foi solicitado 
que todos os membros eleitos apresentes Comprovante de residência atualizado, com no máximo 
trinta dias da emissão, para atualização do castro de endereços. 

 

Em seguida, foi proposta a votação virtual, referente ao Regimento interno, elaborado por André 
Henrique de Freitas Beneit e Bárbara Silva Quenca, da sociedade civil e, pelo poder público, 
composto por Fe Maidel e Inspetor Luciano da GCM. Uma vez que alguns conselheiros afirmaram 
não ter recebido mensagem contendo o documento, para leitura preliminar, ficou acertado o envio 
a todos os membros do conselho, por e-mail, da minuta do Regimento Interno para análise, e 
reunião extraordinária para votação da aprovação do mesmo em 07 de Junho próximo, às 17 horas, 
por meio virtual. 

 

Ato contínuo, foi feita a votação para grupos de trabalho, indicados pelos membros do e em acordo 
com temas previamente enviados ao Pleno para análise. Foram constituídos os seguintes GTs, com 
os seguintes titulares: 

1) Transporte público – André Henrique de Freitas Beneit, Aysha Cristiane Oliveira e Gedilson 
dos Santos Procópio da Silva; 

2) Saúde: Aysha Cristiane Oliveira, Nicolle Mahier, Caleb Nathaniel da Silva e Tânia  

3) Transcidadania: Nicolle Mahier, Fe Maidel, Aysha Cristiane Oliveira, Caleb Nathaniel da Silva 
e Bárbara Silva Quenca 

4) Turismo: André Henrique de Freitas Beneit e André Sardão 

5) Relações Institucionais: André Henrique de Freitas Beneit e André Sardão 

6) Juventude: Caleb Nathaniel da Silva e Gedilson dos Santos Procópio da Silva; 

7) Habitação: Gedilson dos Santos Procópio da Silva, André Henrique de Freitas Beneit, Patrícia 
Spedaletti de Deus. 
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ENCERRAMENTO E APROVAÇÃO DA ATA.  

Terminados os trabalhos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente ata que, 
lida, foi aprovada e assinada digitalmente por todos, conforme lista a seguir: 

 

Pessoa Física Sociedade Civil: 

a) Segmento de Lésbicas: 

Titular: Bárbara Silva Quenca (RG: 43.124.105-3) 

b) Segmento de Gays: 

Titular: André Henrique de Freitas Beneit (RG: 27.553.369-4) 

c) Segmento de Mulheres Bissexuais: 

Titular: Adriana da Silva (RG: 27.538.549-8) 

d) Segmento de Homens Bissexuais: 

Titular: André Sardão (RG: 27.538.549-8) 

e) Segmento de Travestis: 

Titular: Nicolle Mahier (RG: 52.881.887-9) 

f) Segmento de Mulheres Transexuais: 

Titular: Aysha Cristiane Oliveira (RG: 45.160.200-6) 

g) Segmento de Homens Trans: 

Titular: Caleb Nathaniel da Silva (RG: 39.918.065-5) 

Pessoa Jurídica Sociedade Civil: 

h) Titular: Gedilson dos Santos Procópio da Silva (RG 41.014.070-3) 
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Poder Público: 

a) Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania – Fe Maidel 

b) Secretaria Municipal da Saúde - Tania Regina Correa de Souza 

c) Secretaria Municipal de Habitação - Patrícia Spedaletti de Deus 

d) Guarda Civil Metropolitana - Donizete Luciano de Oliveira 

e) Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo:  
 Irlas Maria Bezerra 


